Дистанционная школа для школьников-исследователей МГТУ им. Н.Э. Баумана

«НАУЧНЫЕ КАДРЫ БУДУЩЕГО»

Первый курс обучения, первый поток 2013-2014 гг.

Второе дисциплинарное задание

МАТЕМАТИКА
Задачи для учащихся 8-го класса

1. Вычислите без калькулятора 
[image: image1.wmf]1
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      (8 баллов)
2. Известно, что число m даёт при делении на 11 остаток 7. Какой остаток получится при делении на 11 числа 
[image: image2.wmf]2
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      (8 баллов)
3. Упростите выражение при всех допустимых значениях переменных:


[image: image3.wmf]:
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      (8 баллов)
4. Найдите все пары целых чисел, удовлетворяющих уравнению 
[image: image4.wmf]270
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      (8 баллов)
5. Упростите выражение, представив подкоренное выражение в виде полного квадрата 


[image: image5.wmf]9756397563
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    (10 баллов)
6. Представьте дробь 
[image: image6.wmf]2
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 в виде суммы двух дробей, знаменатели которых являются многочленами первой степени. 








   (10 баллов)
7. В классе 30 человек. По физике пятерки в четверти у 15 учеников, по математике у 21 школьника. По физике и математике у 8 школьников пятерки в четверти. У 9 учеников пятерки по физике и русскому языку, а по математике и русскому языку у 15.  По всем трем предметам пятерки у 3 школьников. Сколько школьников имеют пятерки по русскому языку.






   (12 баллов)
8. В параллелограмме EFGH биссектриса EK делит сторону FG в отношении 1:5.Периметр параллелограмма равен 154 см. Найдите стороны параллелограмма.





   (12 баллов)
9. Найдите высоту равнобедренной трапеции, если ее диагонали взаимно перпендикулярны, а площадь равна 64 см2.











   (12 баллов)
10. При каких значениях параметра 
[image: image7.wmf]a

 графики функций 
[image: image8.wmf]2
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 и 
[image: image9.wmf]ya
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 не имеют общих точек. 












    (12 баллов)
Дистанционная школа для школьников-исследователей МГТУ им. Н.Э. Баумана

«НАУЧНЫЕ КАДРЫ БУДУЩЕГО»

Первый курс обучения, первый поток 2013-2014 гг.

Второе дисциплинарное задание

МАТЕМАТИКА
Задачи для учащихся 9-го класса

1. Найдите наибольшее и наименьшее значения функции 
[image: image10.wmf](
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 на отрезке 
[image: image11.wmf][
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      (8 баллов)

2. Треугольник задан координатами своих вершин 
[image: image12.wmf](
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, 
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. Найдите углы треугольника АВС.










      (8 баллов)

3. В равнобедренном треугольнике основание и боковая сторона равны соответственно 
[image: image15.wmf]12

 и 
[image: image16.wmf]122

. Найдите медиану, проведенную к боковой стороне. 






      (8 баллов)

4. Найдите область определения функции: 
[image: image17.wmf](
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      (8 баллов)
5. В треугольнике MNK MK=12, NK=16, 
[image: image18.wmf]K
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 - медианы, пересекающиеся в точке О. Найдите площадь четырехугольника 
[image: image21.wmf]11
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    (10 баллов)

6. Решите неравенство: 
[image: image22.wmf]2513
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    (10 баллов)

7. При каких значениях параметра 
[image: image23.wmf]a

, график функции 
[image: image24.wmf](
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расположен целиком ниже прямой 
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    (12 баллов)

8. Найдите площадь фигуры, которую задает неравенство 
[image: image26.wmf]333
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    (12 баллов)

9. Из пункта А в пункт В вышел лыжник. Через 50 минут другой лыжник вышел из В в А. В конечные пункты они пришли одновременно через час после встречи.  Найдите скорости лыжников, если расстояние между пунктами А и В равно 25 км.








    (12 баллов)

10. Решите систему уравнений 
[image: image27.wmf]22
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    (12 баллов)
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Первый курс обучения, первый поток 2013-2014 гг.

Второе дисциплинарное задание

МАТЕМАТИКА
Задачи для учащихся 10-го класса

1. Вычислите значение выражения 
[image: image28.wmf]22
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      (8 баллов)
2. Найдите уравнение параболы 
[image: image30.wmf]2
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, проходящей через точку 
[image: image31.wmf](4;3)
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 и пересекающую ось 
[image: image32.wmf]OX

 в точках 
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(1;0)

B

и 
[image: image34.wmf]2

(6;0)

B

.








      (8 баллов)

3. Решите неравенство:

[image: image35.wmf]212
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      (8 баллов)

4. В единичном кубе найдите расстояние от точки 
[image: image36.wmf]C

 до прямой 
[image: image37.wmf]1
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      (8 баллов)

5. Найдите множество значений функции 
[image: image38.wmf]2
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    (10 баллов)
6. Изобразите на плоскости множество точек, заданное неравенством 
[image: image39.wmf](

)

22

22

xyxy

+-£+

. Найдите площадь получившейся фигуры.








    (10 баллов)
7. Решите уравнение:
 
[image: image40.wmf](
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    (12 баллов)

8. Имеются два сплава, состоящие из цинка, меди и олова. Известно, что первый сплав содержит 
[image: image41.wmf]0
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[image: image42.wmf]0
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[image: image43.wmf]150
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    (12 баллов)
9. При каких значениях параметра 
[image: image46.wmf]a

 уравнение 
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 имеет одно положительное решение. 











    (12 баллов)
10. Прямоугольный треугольник 
[image: image48.wmf]ABC

 вписан в окружность. Из вершины 
[image: image49.wmf]C

прямого угла проведена хорда 
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, пересекающая гипотенузу в точке 
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. Найдите площадь треугольника 
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    (12 баллов)
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